
● 問題 440 解答＜三角定規＞

[問題１](1) 多項定理より
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[問題２]

《追加問題》

[問題１] 右図のように各点を定め, 甲円の半径を r とする。

[問題２]

サイコロを振って出た目の数を左から順に (4, 2, 5, …) のように表記する。表記中例えば「≧ 2」は

「2以上の目が出れば良い」ことを示す。
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(ⅰ) 1回で上がり になるのは ( 6 ) の場合で， 確率
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(ⅱ) 2回の場合 出目は (5, ≧1), (4, ≧2), (3, ≧3), (2, ≧4), (1, ≧5)
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(ⅲ) 3回の場合 出目は (4, 1, ≧1), (3, 2, ≧1), (2, 3, ≧1), (1, 4, ≧1)
(3, 1, ≧2), (2, 2, ≧2), (1, 3, ≧2), (2, 1, ≧3), (1, 2, ≧3), (1, 1, ≧4)

(1, 1, 2, ≧1), (2, 1, 1, ≧2), (1, 2, 1, ≧2), (1, 1, 2, ≧2), (1, 1, 1, ≧3)
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(ⅳ) 4回の場合 出目は (3, 1, 1, ≧1), (1, 3, 1, ≧1), (1, 1, 3, ≧1), (2, 2, 1, ≧1), (2, 1, 2, ≧1)
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(1, 1, 1, 1, ≧2)

(ⅵ) 6回の場合 出目は (1, 1, 1, 1, 1, ≧1) 確率＝ 65
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以上より ， 求める期待値は

(ⅴ) 5回の場合 出目は (2, 1, 1, 1, ≧1), (1, 2, 1, 1, ≧1), (1, 1, 2, 1, ≧1), (1, 1, 1, 2, ≧1)


